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ANSWER KEY FOR GENERAL ENGLISH

m ol W = B R M BCDCABADCDDCC < o
= (b s s e - B ide o il e (WaellE e | enilosE el i s T ose | e =
% (o0 | | 0 oo liea oo |wleilag ol | etila|l&dlie&la| 2| =
o a CBCCDCCBADAD = & (A0 G T o T A o A <
Gl ol izl b ealalel <l ={eaglis] ] ol
Ll B 0 T R R e o e S < - <ol Tl - B
i I o [ O - s O Al Ala S| o oldmlag|lulse!a o, 0 O o R <
TSI 2 X b e & wla e~ als|wvlwelies|e|sls
G e T I G B B T R SR o -
<« [ WM | By Tt ACAADDBDCDACA A | =
o Q1o e |l lovis i~ lef | oalF o]l ol o
e R IR 0 B B O Il o o -
0B R L o b e e ey s s L ElE O B E
IR Rl P s R R Al B R L B R R




